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Radní Adam Zábranský osobně poděkoval předsedkyni FOD Hance Kupkové za její práci a
úsilí při pomoci ohroženým dětem. Ujistil ji také, že podpora Klokánka ze strany hlavního
města je naprostou samozřejmostí. Při té příležitosti předal dětem celkem 100 čipů s
volným vstupem do Aquacentra Šutka, který si děti budou moci naplno užívat po celý rok.

„Tento dar je součástí dlouhodobé podpory města pro děti z Klokánka, které se ocitly v nepříznivé
rodinné situaci. Věřím, že si zábavu v bazénu užijí děti i dospělí, kteří o ně v Klokánku s láskou
pečují,“ říká radní hl. m. Prahy pro majetek, transparentnost a legislativu Adam Zábranský.

„Děti z Klokánku za sebou často mají smutné a těžké příběhy, které si jen stěží dokážeme představit.
Prožily chvíle, kdy se necítily v bezpečí, chyběla jim láska i jistota. O to důležitější je dopřát jim čas,
kdy mohou být prostě jen dětmi – bez starostí, s úsměvem a radostí z pohybu. Hlavní město se snaží
Klokánky dlouhodobě podporovat. Ať už pronájmem domů, ve kterých mají své domácnosti, tak třeba
grantovou podporou, díky které přispíváme na péči o děti. Moc si vážím také práce všech tet i
strýčků v Klokánku. Patří jim náš velký obdiv a poděkování,“ říká náměstkyně pro oblast sociálních
věcí a zdravotnictví Alexandra Udženija.

Se zajištěním čipů na volný vstup pomohla městská společnost Trade Centre Praha (TCP), jež
Aquacentrum Šutka spravuje a provozuje. „Děti si zaslouží zažívat radost a chvíle bez starostí, a
pokud k tomu může přispět i obyčejná návštěva bazénu, je to to nejmenší, co pro ně můžeme udělat.
Jsem ráda, že můžeme Klokánka podpořit právě tímto způsobem,“ sděluje Marta Pražáková
místopředsedkyně představenstva TCP.

„Za Fond ohrožených dětí si této podpory velmi vážíme. Znamená pro nás nejen konkrétní pomoc
dětem, ale i důležitý signál, že na jejich radostné chvíle, sportovní zážitky a volný čas město myslí.
Děkujeme hlavnímu městu Praze i společnosti TCP za dlouhodobou spolupráci a vstřícnost,“ dodává
Hanka Kupková, předsedkyně FOD Klokánek.
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